



**97-200 Tomaszów Mazowiecki, ul. Kępa 19**

Telefony

Centrala/Fax

Wydział Inwestycji

e mail: [sekretariat@zgwk.pl](mailto:sekretariat@zgwk.pl), [www.zgwk.pl](http://www.zgwk.pl)

44 724 22 92

44 724 22 92 (wew. 124)

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych: [www.zgwk.pl/rodo](http://www.zgwk.pl/rodo)

Tomaszów Mazowiecki 21.02.2023 r.

Znak sprawy: TWI.3201.2.2023

Numer ogłoszenia w Dz.U.U.E. 2023/S 025-068387

**WSZYSCY WYKONAWCY**  
**biorący udział w postępowaniu**

=====

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia przekraczającej progi unijne, o jakich stanowi art. 3 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, 1812, 1933, 2185 ze zm.) (zwanej dalej Pzp) pn.:

**Odbiór i zagospodarowanie komunalnych osadów ściekowych  
oraz odpadów wytwarzanych w oczyszczalni ścieków w Tomaszowie Mazowieckim**

**WYJAŚNIENIE NR 5**  
**TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W związku z pytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji warunków zamówienia, złożonymi przez Wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Pzp wyjaśniam co następuje:

**WYJAŚNIENIE NR 5**

**Pytanie nr 1**

Jeżeli dopuszczacie Państwo do odzysku osadów o kodzie 19 08 05 metodą R10, która nie wymaga posiadania Decyzji, to w przypadku zadeklarowania wykonania zamówienia w ten sposób, wystarczające jest posiadanie aktywnego wpisu do BDO?

**Odpowiedź nr 1**

Warunkiem udziału w postępowaniu w zakresie uprawnień do prowadzenia działalności gospodarczej lub zawodowej, jest posiadanie przez Wykonawcę **ważniej decyzji na prowadzenie działalności w zakresie przetwarzania i transportu odpadów** (z wyszczególnieniem ustabilizowanych komunalnych osadów ściekowych, sklasyfikowanych zgodnie z Katalogiem odpadów pod kodem odpadu 19 08 05), a także innych stosownych decyzji, koniecznych do realizacji przedmiotu umowy oraz dokonanie **wpisu do Rejestru zgodnie z art. 50 ust. 1 pkt. 5 lit. b ustawy o odpadach** (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 699, 1250 ze zm.).

Dodatkowo przedmiot zamówienia powinien być realizowany przez Wykonawcę zgodnie z:

- ustawą z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 699, 1250 ze zm.),
- Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 6 lutego 2015 r. w sprawie stosowania komunalnych osadów ściekowych (t. j. Dz. U. z 2015 r., poz. 257 ze zm.)

Bez względu na stosowaną metodę, Wykonawca musi spełnić warunki udziału w postępowaniu wskazane w Rozdziale VIII. pkt. 3.2. SWZ.



**97-200 Tomaszów Mazowiecki, ul. Kępa 19**

Telefony

Centrala/Fax

Wydział Inwestycji

e mail: [sekretariat@zgwk.pl](mailto:sekretariat@zgwk.pl), [www.zgwk.pl](http://www.zgwk.pl)

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych: [www.zgwk.pl/rodo](http://www.zgwk.pl/rodo)

44 724 22 92

44 724 22 92 (wew. 124)

**Pytanie nr 2**

Jaką maksymalną ilość osadów jesteście Państwo w stanie przechować na Oczyszczalni do cyklicznego wywozu?

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający informuje, że nie ma możliwości magazynowania osadu. Osad wytworzony na bieżąco musi być odbierany jako kolejny etap ciągu technologicznego.

**Pytanie nr 3**

Czy zwiększenie ilości osadów w postępowaniu z 3000 Mg do 9000 Mg oznacza, że 6000 Mg jest starym zapasem, który można usunąć jednorazowo?

**Odpowiedź nr 3**

Zamawiający w ramach części I zamówienia określił szacunkową ilość komunalnych osadów ściekowych, tj. 9.000 Mg do odbioru i zagospodarowania sukcesywnie w terminie 12 miesięcy od dnia podpisania umowy w zależności od dziennej ilości wytwarzanego osadu. Zamawiający informuje, że nie posiada zapasów na terenie oczyszczalni.

**Pytanie nr 4**

Czy zamawiający wymaga odbycia wizji lokalnej?

**Odpowiedź nr 4**

Rozdział XXVI SWZ - Zamawiający nie wymaga w celu złożenia oferty obligatoryjnego odbycia wizji lokalnej lub sprawdzenia dokumentów postępowania (art. 131 ust. 2 ustawy Pzp). Nie odbycie wizji przez Wykonawcę nie będzie wiązać się z odrzuceniem oferty.

**Udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy przystąpią do udziału w postępowaniu. Biorąc pod uwagę powyższe Wykonawcy w przygotowywaniu oferty zobowiązani są uwzględnić powyższe doprecyzowania.**

/-/ Prezes Zarządu – Maria Chilińska

/-/ Zastępca Prezesa Zarządu – Paweł Rabczewski

ZASTĘPCA PREZESA ZARZĄDU

mgr Paweł Rabczewski

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Maria Chilińska